

# ВМЕСТО ВАЛЕНОК – КОНЬКИ!

(Окончание. Начало на с. 1)

КАК ПО ЗАКАЗУ в этот «мистический» день в районе прорвало систему холодного водоснабжения. Вода бурлящим потоком хлынула на улицу и в считанные часы подошла к жилым домам.

В зоне массового бедствия оказались не только индивидуальные земельные участки и постройки: огороды, бани, подполья, где хранятся овощи и бытовая утварь, загоны для скота, но и детский сад, чьи игровые площадки, равно как и дорога на Клубной превратились в сплошной каток толщиной в несколько десятков сантиметров! Пока шла вода, причем, не прекращаясь, сельчане вынуждены были ходить не в теплой обуви, соответствующей февральской погоде, а в резиновых сапогах. Иначе – не пройти. Понадобилось несколько дней, прежде чем коммунальщики сдвинулись с места. Святые, видать, дни – выходные для жилищно-коммунальных служб. Устранять неполадки работники приехали только



А вода все шла и шла...

в понедельник, несмотря на многочисленные пятничные звонки обеспокоенных собственников во все возможные инстанции: ЖЭК, аварийку, «Технодом» и пр.

Поковырявшись некоторое время на месте, специалисты уехали. Однако, не успев опомниться, людям снова пришлось браться за черпаки и самостоятельно откачивать воду, опять начавшую «захватывать» территорию, параллельно упрощая муниципальным хозяйственникам принять меры реагирования. Впрочем, те не спешили и, чтобы не напрягаться, объяснили очередной сход воды от очага «поражения» ее остатками, которые скопились в земле в результате предыдущего порыва. Но вода шла и шла... Народ ждал... ЖКХ-конторы молчали... Через три дня последние объявились. Теперь ЧП устранили ценой «отрезанной» колонки и отключением холодной воды, с чьим перебоем, в общем-то, сельчане поневоле уже свыклись. Зимой им приходилось ездить за жизненно важным ресурсом аж в Елкино. А куда им было деваться... Сейчас не только воды лишились люди, но и возможности помыться

в бане, поскольку лед сковал все, что только открывалось и закрывалось. Помимо социальных неудобств авария стала причиной создания высокой травмоопасной обстановки. Люди, идя с ведрами той же воды, не удерживаются на ногах – скользко, и падают прямо на лед. С ушибами коленных и локтевых суставов, мокрые, после опрокинувшегося на них «ушата» холодной воды в минусовую температуру, сельчане еле-еле добираются до дома. Недавно бабулька, выйдя в магазин, потеряла равновесие и неудачно упала, сломав руку. Похоже, власть имущие всерьез решили сделать людей калеками. В противном случае, отсутствие элементарной подсыпки проблемного участка, пострадавшего, кстати сказать, не по вине собственников, ничем не объяснить.

Просим правоохранительные структуры обратить внимание на произошедший в Чашавите инцидент и обязать чиновников навести порядок. Иначе там скоро живой души не останется – «переубиваются».

**В. ПИСАРЕНКО**  
Фото А. Буйбарова



Ул. Клубная в ледяных оковах

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



### г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан – [omvd\\_lesnoy@mail.ru](mailto:omvd_lesnoy@mail.ru). Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД). Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

На прошедшей неделе в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 122 заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 7 – о кражах, 3 – о телесных повреждениях, 1 – о мошенничестве. Доставлено в ОМВД 12 человек.

24 февраля в магазинах торговой сети «Монетка» произведено 4 задержания граждан с неоплаченными покупками, они привлечены к административной ответственности. Материалы направлены в мировой суд.

25 февраля в ОМВД поступило заявление гр-ки М. о том, что неизвестный путем обмана похитил 109 000 рублей. Проводится проверка.

26 февраля в ОМВД поступило заявление гр-на А. о том, что из его гаража в гаражном массиве №1 похищены 4 автомобильных колеса в сборе. Проводится проверка.

В тот же день в ОМВД обратились двое граждан с заявлениями о том, что в феврале 2015 года с их банковских карт были списаны денежные средства. Проводятся проверки.

**ОМВД России по ГО «Город Лесной»**

### г. Нижняя Тура

**Внимание!** В Отделе полиции № 31 ММО МВД России «Качканарский» изменен номер «телефона доверия», сейчас он единый с ММО МВД России «Качканар-

ский» и находится только в г. Качканаре: 8 (34341) 2-12-77. Номера телефонов дежурной части ОП № 31 ММО МВД России «Качканарский»: 02, 2-12-10.

**Внимание, розыск! 15 февраля** в 7:00 гр-н В. 1999 г.р., воспитанник Нижнетуринского детского дома, ушел и до настоящего времени не вернулся.

Был одет в черную вязаную шапку с оранжевыми полосками, черную болоньевую куртку, черные болоньевые ботинки, черные кроссовки с белыми полосками. Рост 155 см, худощавого телосложения, волосы

короткие, черные, глаза темные с прищуром. Кто располагает какой-либо информацией о ребенке, просим сообщить в дежурную часть ОП №31 ММО МВД «Качканарский» по тел. 8 (34342) 2-12-10 либо в отдел по делам несовершеннолетних: 8 (34342) 2-08-36.

В ОП №31 ММО МВД «Качканарский» устанавливается личность неопознанного трупа мужчины, обнаруженного 8 ноября 2014 г. по ул. Декабристов в г. Нижняя Тура в районе теплосетей. Приметы: рост 172 см, шрамов и татуировок на теле нет. Одет в черную кожаную куртку, зеленый вязаный свитер, светлую рубашку, черные брюки. Всем, кто располагает какой-либо информацией по этому поводу, просим сообщить в дежурную часть ОП №31 ММО МВД «Качканарский» по тел. 8 (34342) 2-12-10.

2 марта в полицию обратился гр-н Т. 1983 г.р., он сообщил, что 20 февраля неизвестными со счета его банковской карты были сняты 8 000 руб., о чем он узнал из поступившего ему на мобиль-

ный телефон смс-уведомления. Проводится проверка.

По информации штаба отдела полиции №31

### Служба 01

### г. Лесной

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России – <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 5-01-01, 3-87-96 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 24 февраля по 2 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали на вызовы 10 раз, из них: 5 раз – на срабатывание пожарной сигнализации; 3 раза – по ложным вызовам; 1 раз – на пожар; 1 раз – на загорание.

1 марта в 17:43 на ЦППС поступило сообщение о горении дивана на 9 этаже левого крыла жилого дома № 6 по ул. Чапаева. Прибывшими к месту происшествия пожарными подразделениями было обнаружено горение дивана на общей площади 6 кв. м. с повреждением деревянных конструкций оконной рамы. Ущерб устанавливается. Проводится проверка.

**ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»**

### г. Нижняя Тура

С 23 февраля по 1 марта пожарные подразделения 11 отряда ФПС на территории Нижнетуринского городского округа осуществили 7 выездов. Из них: 1 выезд ложный (срабатывание пожарной сигнализации), 2 выезда отделений ПЧ-166 для проведения экскурсий (показа пожарной техники), остальные выезды осуществлялись по служебной необходимости.

По информации Отдела надзорной деятельности Нижнетуринского ГО УНД и ПР



## ГИБДД о ДТП

### Лесной

С 23 февраля по 2 марта выявлено 157 нарушений ПДД. Зарегистрировано 18 ДТП с причинением материального ущерба.

26 февраля в 07:10 на улице Ленина в районе дома №124 водитель автомобиля «ВАЗ-21102» наехал на автомобиль «Хендай», который остановился при выезде с прилегающей территории. Следует отметить, что виновник ДТП не выполнил требования ПДД в части «Обязанности водителя», без остановки продолжив движение. Водитель «Хендая» не успел рассмотреть гос. рег. знаки нарушителя и проследовал за «ВАЗ-21102», затем вызвал сотрудников ГИБДД, таким образом, самостоятельно установив виновника ДТП, что позволило оперативно привлечь правонарушителя к административной ответственности.

Вечером этого же дня в 17:40 в районе дома №19 улицы Зеленая, п. Таежный, водитель автомобиля «Фиат Дукато», объезжая пешехода на проезжей части, неверно выбрал боковой интервал и совершил столкновение со встречным автомобилем «Хендай Санта Фе».

### РАНЕН ПЕШЕХОД!

28 февраля в 23:25 на Дорожном проезде между КПП 51 квартала и АЗС «Газпром» водитель (1987 г.р.) автомобиля «Тойота Карина», двигаясь со стороны КПП №4 в сторону ул. Нагорной, совершил наезд на пешехода, двигавшегося по проезжей части при наличии тротуара.

В условиях темного времени суток, на неосвещенном участке дороги водитель с трехлетним стажем предпринял попытки избежать наезда на пешехода, но предпринятых мер оказалось недостаточно, в результате ДТП пешеход (1977 г.р.) госпитализирован в ЦМСЧ-91 с диагнозом: ЗЧМТ, ушиб головного мозга, мозговой комы.

1 марта в 16:40 в п. Таежном в районе дома 36 по улице Зеленой водитель автомобиля

«Хендай Элантра» не справился с управлением на обледенелой дороге в районе с дорожным знаком «Опасный поворот», совершив столкновение с автомобилем «ВАЗ-21213».

**И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД**

### Нижняя Тура

С 23.02 по 01.03 выявлено 376 нарушений ПДД РФ.

Подшло к концу ОПМ «Горка», в ходе которого ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский» выявлено 82 нарушения ПДД водителями при перевозке детей без детских удерживающих устройств, также 729 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности. Несовременные тоже нарушают правила дорожного движения. С 08.12.14 г. по 01.03.15 г. выявлено 5 нарушений ПДД, участниками которых стали водители до 18 лет, и 19 нарушений детьми-пешеходами в возрасте до 14 лет.

За текущий период произошло 2 ДТП с участием несовершеннолетних, в результате которых пострадало 3 ребенка (2 пешехода, 1 пассажир)

На территории г. Лесного ДТП с участием детей не допущено. Выявлено 18 нарушений ПДД детьми до 16 лет. На этих участников дорожного движения составляются карточки НПДД, с каждым проводятся профилактические беседы. Также выявлено 5 опасных горюк, выходящих на проезжую часть улицы. Все выявленные горюки устранены.

Скоро весенние каникулы, и в связи с этим на территории нашей области с 16 марта по 1 апреля будет проводиться ОПМ «Внимание, каникулы!».

**Уважаемые родители!** Когда ваш ребенок выходит на улицу, уделите ему немного внимания, напомните ему о ПДД!

**Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»**

### • Расписание богослужений

#### ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

6 марта, пятница. 8:00 – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерняя. Литургия Преждеосвященных Даров. 7 марта, суббота. ПОМИНОВЕНИЕ УСОПШИХ. 8:30 – Часы. Божественная Литургия. 11:30 – Отпевание. 12:30 – Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 – Крещение. 14:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 8 марта, воскресенье. 8:30 – Часы. Божественная литургия. Молебен. 12:30 – Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 – Крещение. 14:00 – Соборование.

#### ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

6 марта, пятница. 16:00 – Вечерняя. Исповедь. 7 марта, суббота. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Панихида. 11:00 – Соборование. 15:00 – Вечерняя. Исповедь. 8 марта, воскресенье. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Панихида. 10:00 – Занятия в церковной школе. 11:00 – Катехизация перед крещением. Крещение. 11 марта, среда. 16:00 – Акафист Пресвятой Богородице. 12 марта, четверг.

## О ПОГОДЕ в регионе

6 марта	-2°C, -8°C	юго-восточный 2 м/с
7 марта	-4°C, -10°C	юго-восточный 2 м/с
8 марта	-2°C, -12°C	юго-западный 3 м/с
9 марта	0°C, -6°C	западный 4 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

### Неблагоприятные дни

5 марта, четверг (пик с 21 до 00 часов). Вероятны скачки давления, спазмы сосудов. Надо контролировать свои силы и возможности.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов